

Informácie k časti A. písm. b) prílohy č. 3 opisujúce hospodársku činnosť

Predmet činnosti:

1. Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod/ v rozsahu voľnej živnosti.
2. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ v rozsahu voľnej živnosti.
3. Sprostredkovanie obchodu v rozsahu voľnej živnosti.
4. Poradenská a konzultačná činnosť v oblasti obchodu v rozsahu voľnej živnosti.
5. Činnosť organizačných, ekonomických a účtovných poradcov.
6. Organizovanie kultúrnych, spoločenských a športových podujatí.
7. Organizovanie kurzov, školení a seminárov.
8. Marketing a manažment.
9. Prieskum trhu verejnej mienky.
10. Osobná cestná doprava vykonávaná cestnými osobnými vozidlami, ktorých celková osaditeľnosť nepresahuje 9 osôb vrátane vodiča s výnimkou taxislužby.
11. Nákladná cestná doprava vykonávaná cestnými nákladnými vozidlami, ktorých celková hmotnosť vrátane prípojného vozidla nepresahuje 3,5 t.
12. Predaj na priamu konzumáciu nealkoholických a priemyselne vyrábaných mliečnych nápojov, kokteíl, piva, vína a destilátov.
13. Predaj na priamu konzumáciu zmrzliny, ak sa na jej prípravu použijú priemyselne vyrábané koncentráty a mrazené krémy.
14. Predaj na priamu konzumáciu jedál, nápojov a polotovarov ubytovaným hosťom v ubytovacích zariadeniach s kapacitou do 10 lôžok.
15. Predaj na priamu konzumáciu tepelne rýchlo upravovaných mäsových výrobkov a obvyklých príloh ako aj bezmäsitých jedál.
16. Prenájom hnuteľných vecí v rozsahu voľnej živnosti.
17. Prenájom motorových vozidiel.
18. Čistiace a upratovacie práce.
19. Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájomom.
20. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb.

Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predch. účt. obd
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	6	
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	5	
počet vedúcich zamestnancov		

Informácie k časti A. písm. d) prílohy č. 3 o účtovných jednotkách, v ktorých je účtovná jednotka neobmedzene ručiacim spoločníkom

Obchodné meno	Sídlo	Právna forma	Iné významné údaje

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnych účtovných jednotkách.

Informácie k časti A. písm. e) prílohy č. 3 o právnom dôvode na zostavenie účtovnej závierky

Riadna účtovná závierka zostavená

 k poslednému dňu účtovného obdobia

Mimoriadna účtovná závierka zostavená

- ku dňu zániku účtovnej jednotky
- ku dňu vyhlásenia konkurzu
- ku dňu zrušenia konkurzu
- ku dňu vstupu do likvidácie
- ku dňu ukončenia likvidácie
-

Informácie k časti A. písm. f) prílohy č. 3 o dátume schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 31.01.2013

B. ČLENOVIA ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV

Informácie k časti B. písm. a) prílohy č. 3 o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

Meno a priezvisko, obchodné meno	Názov orgánu
Marián Čech	Štatutárny zástupca

Obchodný rok je zhodný s kalendárnym rokom. Prvý obchodný rok začína zápisom spoločnosti do obchodného registra a končí 31.12. toho istého roku. Účtovnú závierku zostavuje konateľ každý rok k 31.12. Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013. Konatelia sú štatutárnym orgánom spoločnosti. Jediným konateľom spoločnosti je: Marián Čech. V mene spoločnosti koná konateľ samostatne tak, že k tlačenej alebo napísanej obchodnej mene spoločnosti pripojí svoj vlastnoručný podpis.

SPOLOČNÍCI : Pri založení spoločnosti boli dvaja spoločníci: Marián Čech - Vklad: 150 000 Sk Splatené: 150 000 Sk (od: 12.05.2007 do: 07.12.2009), Jozefína Čechová - Vklad: 50 000 Sk, Splatené: 50 000 Sk (od: 12.05.2007 do: 07.12.2009), Marián Čech - Vklad: 4 979,087832 EUR Splatené: 4 979,087832 EUR (od: 08.12.2009 do: 11.10.2011), Jozefína Čechová - Vklad: 1 659,695944 EUR Splatené: 1 659,695944 EUR (od: 08.12.2009 do: 11.10.2011).

Konateľ: V spoločnosti nastala zmena konateľa, predtým konateľ Marián Čech - otec - vznik funkcie: 12.05.2007 - skončenie funkcie: 19.09.2011. Nový konateľ - Marián Čech - syn - vznik funkcie: 19.09.2011.

Informácie k časti B. písm. b) prílohy č. 3 o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov, akcionárov do dňa jej zmeny vzniknutej v priebehu účtovného obdobia

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %	v %	v %
Marián Čech	6640	100,00		
Spolu	6640	100,00		

Zmeny v štruktúre spoločníkov a akcionárov

Spoločník, akcionár do dňa zmeny v štruktúre spoločníkov, akcionárov		Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
Spoločník, akcionár	Dátum zmeny	absolútne	v %	v %	v %
Marián Čech	12.10.2011	6640	100,00		
	..				
	..				
	..				
	..				
	..				
	..				
	..				
Spolu	X	6640	100,00		

Spoločníci:

Marián Čech, Oravská 3, Prešov 080 01 (od: 12.10.2011)

Marián Čech, Oravská 3, Prešov 080 01 (od: 12.05.2007 do: 11.10.2011)

Jozefína Čechová, Oravská 3, Prešov 080 01 (od: 12.05.2007 do: 11.10.2011).

E. ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY

Informácie k časti E. písm. a) prílohy č. 3 o tom, či bude účtovná jednotka nepretržite pokračovať vo svojej činnosti

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok:

Spoločnosť v zdaňovacom období 2013 neobstarávala dlhodobý nehmotný majetok.

Spoločnosť v zdaňovacom období 2013 obstarávala dlhodobý hmotný majetok - tri ojazdené autá - Renault Twingo, Daewo Lanos (predané ešte v r.2013) a Škoda Felicia.

Zásoby:

Spoločnosť v zdaňovacom období 2013 obstarávala materiál (potraviny) a tovar (obaly na jedlo, krabice) formou kúpy.

Pohľadávky:

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou.

Finančné účty:

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankovom účte.

Náklady budúcich období:

Náklady budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Závázky:

Závázky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.

Vykazovanie výnosov:

Výnosy z predaja služieb, tovaru a vlastných výrobkov sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby, tovar a výrobky poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti daných výnosov. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy Spoločnosti tvoria tržby z predaja služieb v oblasti prenájmu nehnuteľností a službami spojenými s prenájomom, a tržby z predaja tovaru a vlastných výrobkov (výroba hotových jedál - pizze).

Informácie k časti E. písm. b) prílohy č. 3 o zmenách účtovných zásad a účtovných metód

Popis zmeny	Dôvod	Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia

Účtovná jednotka nezmenila v bežnom účtovnom období účtovné zásady a účtovné metódy oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ktoré by výrazne vplývali na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledok hospodárenia účtovnej jednotky.

Informácie k časti E. písm. c) prílohy č. 3 o spôsobe oceňovania zložiek majetku a záväzkov

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou obstarávacia cena + súvisiace náklady: dopravné provízia poisťné

Účtovná jednotka nenakupovala v bežnom účtovnom období dlhodobý nehmotný majetok.

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou priame náklady nepriame náklady

Účtovná jednotka netvorila vlastnou činnosťou v bežnom účtovnom období dlhodobý nehmotný majetok.

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka neobstarala v bežnom účtovnom období dlhodobý nehmotný majetok iným spôsobom.

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou obstarávacia cena + súvisiace náklady: dopravné provízia poisťné

Účtovná jednotka oceňovala v bežnom účtovnom období dlhodobý hmotný majetok obstarávacou cenou ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou priame náklady nepriame náklady

Účtovná jednotka netvorila vlastnou činnosťou v bežnom účtovnom období dlhodobý hmotný majetok.

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka neobstarala v bežnom účtovnom období dlhodobý hmotný majetok iným spôsobom.

Dlhodobý finančný majetok obstarávacia cena

Účtovná jednotka nevlastnila v bežnom účtovnom období dlhodobý finančný majetok.

Krátkodobý finančný majetok obstarávacia cena

Účtovná jednotka nevlastnila v bežnom účtovnom období krátkodobý finančný majetok.

Pohľadávky obstarávacia cena menovitá hodnota

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou .

Závazky obstarávacia cena menovitá hodnota

Závazky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.

Zásoby obstarané kúpou obstarávacia cena + súvisiace náklady: dopravné clo

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral.

Zásoby obstarané vlastnou činnosťou priame náklady nepriame náklady

Účtovná jednotka netvorila zásoby v bežnom účtovnom období vlastnou činnosťou.

Zásoby obstarané iným spôsobom

Účtovná jednotka neobstarala v bežnom účtovnom období zásoby iným spôsobom

Spôsob účtovania zásob spôsob účtovania A spôsob účtovania B

Spoločnosť od svojho vzniku účtovala zásoby - tovar spôsobom účtovania " A " , avšak v r.2013 začala spoločnosť účtovať spôsobom "B".

Účtovná jednotka účtovala v bežnom účtovnom období o zásobách spôsobom B – účtovania zásob, na účte 501.xxx – Spotreba materiálu.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky účtovná jednotka evidovala skladové zásoby materiálu a tovaru.

Pri uzatváraní účtovných kníh bol stav PHM v nádržiacích áut preúčtovaný na účty 112.0xx.

Účtovná jednotka netvorila v bežnom účtovnom období opravné položky k zásobám.

Spôsob oceňovania zásob metódou FIFO priemernými skladovými cenami

Spoločnosť oceňuje zásoby na sklade priemernou skladovou cenou, nakoľko má svojich stálych dodávateľov s porovnateľnou obstarávacou cenou.

Zákazková výroba priame náklady nepriame náklady

Účtovná jednotka nemala v bežnom účtovnom období zákazkovú výrobu.

Informácie k časti E. písm. d) prílohy č. 3 o tvorbe odpisového plánu pre dlhodobý majetok

Účtovné a daňové odpisy

- sú rovnaké
- sú rôzne - účtovné odpisy vychádzajú z daňových odpisov prepočítaných podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka
- sú rôzne - účtovné odpisy vychádzajú z predpokladanej doby opotrebenia majetku

Popis majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda
budova	20 r.	749	rovnomerná
stôl	6r.	307	rovnomerná
Renault Twingo	4r.	88	rovnomerná
Škoda Felícia	4r.	32	rovnomerná

Dlhodobý hmotný majetok, ktorého ocenenie bolo nižšie alebo rovné sume 1 700,00 €, účtovala účtovná jednotka v bežnom účtovnom období na ľarchu účtu 501 – Spotreba materiálu.

O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého ocenenie bolo vyššie ako 1 700,00 €, účtovala účtovná jednotka v bežnom účtovnom období na účtoch dlhodobého hmotného majetku.

Účtovná jednotka tvorila odpisové plány pre dlhodobý majetok v súlade so zákonom č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov.

Účtovná jednotka odpisovala v bežnom účtovnom období dlhodobý hmotný majetok:

1. odpisová skupina - doba odpisovania 4 roky, ročný odpis 1/4 pre rovnomerné odpisovanie
2. odpisová skupina - doba odpisovania 6 rokov, ročný odpis 1/6 pre rovnomerné odpisovanie
3. odpisová skupina - doba odpisovania 12 rokov, ročný odpis 1/12 pre rovnomerné odpisovanie
4. odpisová skupina - doba odpisovania 20 rokov, ročný odpis 1/20 pre rovnomerné odpisovanie.

Účtovná jednotka stanovila interným predpisom, že účtovné odpisy dlhodobého majetku sa rovnajú daňovým odpisom.

Informácie k časti E. písm. e) prílohy č. 3 o dotáciách poskytnutých na obstaranie majetku

Dotácia	Zložka majetku	Ocenenie

Účtovnej jednotke neboli v bežnom účtovnom období poskytnuté dotácie na obstaranie majetku.

F. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia								
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Stav na konci účtovného obdobia								

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia								
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Stav na konci účtovného obdobia								

Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci	Pestovateľské celky tr. porastov	Základné stádo a ťažné zvier.	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na zač. účt. obdobia		14979	22325						37304
Prírastky			1500				1500		3000
Úbytky			300				1500		1800
Presuny									
Stav na konci účt. obdobia		14979	23525						38504
Oprávky									
Stav na zač. účt. obdobia		3722	21711						25433
Prírastky		749	727						1476
Úbytky			300						300
Stav na konci účt. obdobia		4471	22138						26609
Opravné položky									
Stav na zač. účt. obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účt. obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na zač. účt. obdobia		11257	614						11871
Stav na konci účt. obdobia		10508	1387						11895

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci	Pestovateľské celky tr. porastov	Základné stádo a ťažné zvier.	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na zač. účt. obdobia		14979	22325						37304
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účt. obdobia		14979	22325						37304
Oprávky									
Stav na zač. účt. obdobia		2973	21404						24377
Prírastky		749	307						1056
Úbytky									
Stav na konci účt. obdobia		3722	21711						25433
Opravné položky									
Stav na zač. účt. obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účt. obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na zač. účt. obdobia		12006	921						12927
Stav na konci účt. obdobia		11257	614						11871

Informácie k časti F. písm. b) prílohy č. 3 o spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Popis majetku	Spôsob poistenia	Výška poistenia
autá - Renault Twingo + Škoda Felicia	PZP - Komunálna poisťovňa	149
poistenie HM Klenov	Komunálna poisťovňa	25

Účtovná jednotka nemala v bežnom účtovnom období poistený dlhodobý nehmotný majetok.

Účtovná jednotka mala v bežnom účtovnom období poistený dlhodobý hmotný majetok v Komunálnej poisťovni.

Informácie k časti F. písm. d) prílohy č. 3 o dlhodobom majetku, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, alebo ktorý sa užíva na základe zmluvy o výpožičke

Popis majetku	Hodnota BO	Hodnota PO

Účtovná jednotka neužívala v bežnom účtovnom období dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom

vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva.

Účtovná jednotka neužívala v bežnom účtovnom období dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva.

Informácie k časti F. písm. e) prílohy č. 3 o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do katastra nehnuteľností do dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Popis majetku	Hodnota BO	Hodnota PO

Účtovná jednotka neužívala v bežnom účtovnom období dlhodobý nehnuteľný majetok, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do katastra nehnuteľností.

Informácie k časti F. písm. f) prílohy č. 3 o goodwill-e

Popis	Hodnota	Spôsob výpočtu hodnoty

Účtovná jednotka nevladnila v bežnom účtovnom období majetok, ktorým je goodwill.

Informácie k časti F. písm. g) prílohy č. 3 o údajoch, ktoré sa účtujú na účte 097 - Opravná položka k nadobudnutému majetku

Popis	Obstarávacía cena	Oprávky	Zostatková cena

Účtovná jednotka neúčtovala v bežnom účtovnom období na účte 097 – Opravná položka

Informácie k časti F. písm. h) prílohy č. 3 o výskumnej a vývojovej činnosti

Náklady na výskum	Neaktivované náklady	Aktivované náklady	Náklady spolu

Účtovná jednotka nevykazovala v bežnom účtovnom období výskumnú a vývojovú činnosť.

Informácie k časti F. písm. n) prílohy č. 3 o spôsobe ocenenia dlhodobého finančného majetku

Popis majetku	Spôsob ocenenia	Vplyv ocenenia na výsledok hospodárenia a výšku vlastného imania	
		Hodnota BO	Hodnota PO

Účtovná jednotka neoceňovala v bežnom účtovnom období dlhodobý finančný majetok ku dňu účtovnej závierky.

Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o vekovej štruktúre pohľadávok

Dlhodobé pohľadávky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Spolu
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej a materskej ÚJ			
Ostatné pohľadávky v rámci konsol. celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky			
Dlhodobé pohľadávky spolu			

Krátkodobé pohľadávky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Spolu
Pohľadávky z obchodného styku	306		306
Pohľadávky voči dcérskej a materskej ÚJ			
Ostatné pohľadávky v rámci konsol. celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeníu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie			
Iné pohľadávky	82		82
Krátkodobé pohľadávky spolu	388		388

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	BO	PO
Pohľadávky po lehote splatnosti		755
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	388	647
Krátkodobé pohľadávky spolu	388	1402
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Dlhodobé pohľadávky spolu		

Informácie k časti F. písm. t) a u) prílohy č. 3 o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Popis pohľadávok	Hodnota BO	Hodnota PO

Účtovná jednotka nemala v bežnom účtovnom období pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo,

Informácie k časti F. písm. v) prílohy č. 3 o odložených daňových pohľadávkach

Popis	Hodnota BO	Hodnota PO	Opis vzniku

Účtovná jednotka neúčtovala v bežnom účtovnom období o odloženej daňovej pohľadávke.

Informácie k časti F. písm. w) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky	BO	PO
Pokladnica, ceniny	508	2287
Bežné bankové účty	44	64
Bankové účty termínované		
Peniaze na ceste		
Spolu	552	2351

Krátkodobý finančný majetok	Stav na začiatku účt. obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci účtovného obdobia
Majetkové CP na obchodovanie				
Dlhové CP na obchodovanie				
Emisné kvóty				
Dlhové CP so splatnosťou do jedného roka držané po splatnosti				
Ostatné realizovateľné CP				
Obstarávanie krátkodobého fin. majetku				
Krátkodobý finančný majetok spolu				

Informácie k časti F. písm. zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

Opis položky časového rozlíšenia	Hodnota BO	Hodnota PO
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:		
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:		
PZP	99	3
telefón	16	24
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:		
predpis vodné a stočné	35	
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:		-448

G. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY**Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty**

Názov položky	Bezprostredne predch. účt. obdobie
Účtovný zisk	
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu	
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
Spolu	

Názov položky	Bezprostredne predch. účt. obdobie
Účtovná strata	2935
Vysporiadanie účtovnej straty	Bežné účtovné obdobie
Zo zákonného rezervného fondu	
Zo štatutárnych a ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Úhrada straty spoločníkmi	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	2935
Iné	
Spolu	2935

Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na zač. účt. obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účt. obdobia
Dlhodobé rezervy, z toho:					
Krátkodobé rezervy, z toho:					
Klenov - plyn,vodné+stočné, elektr.energia	742				742
účtovníctvo	50				50

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na zač. účt. obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účt. obdobia
Dlhodobé rezervy, z toho:					
Krátkodobé rezervy, z toho:					
plyn	107				107
vodné a stočné	40				40

Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

Názov položky	BO	PO
Záväzky po lehote splatnosti	982	-434
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane	306	
Krátkodobé záväzky spolu	1288	-434
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov		
Dlhodobé záväzky spolu		

Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	BO	PO
Začiatkový stav sociálneho fondu	18	18
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	46	
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	46	
Čerpanie sociálneho fondu	43	
Konečný zostatok sociálneho fondu	21	18

Informácie k časti G. písm. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch

Názov vydaného dlhopisu	Menovitá hodnota	Počet	Emisný kurz	Úrok	Splatnosť

Účtovná jednotka nevlastnila v bežnom účtovnom období vydané dlhopisy.

Informácie k časti G. písm. i) prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny za BO	Suma istiny za PO
Dlhodobé bankové úvery			..		
			..		
			..		
Krátkodobé bankové úvery			..		
			..		
			..		
Dlhodobé pôžičky			..		
			..		
			..		
Krátkodobé pôžičky			..		
			..		
			..		
Krátkodobé finančné výpomoci			..		
			..		

Účtovná jednotka nemala v bežnom účtovnom období bankový úver.

Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Názov položky	Hodnota BO	Hodnota PO
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:		
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:		
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:		
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:		

Účtovná jednotka neúčtovala v bežnom roku na účtoch časového rozlíšenia výdavkov budúcich a výnosov budúcich období.

Informácie k časti G. písm. k) prílohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie

Názov položky	Účtovná hodnota		Dohodnutá cena podkladového nástroja
	pohľadávky	záväzku	
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:			
Zabezpečovacie deriváty, z toho:			

Účtovná jednotka nevlastnila v bežnom účtovnom období deriváty určené na obchodovanie.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na	
	výsledok hosp.	vlastné imanie	výsledok hosp.	vlastné imanie
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:				
Zabezpečovacie deriváty, z toho:				

H. VÝNOSY

Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o tržbách

Oblasť odbytu	Typ výrobkov, tovarov, služieb					
	nájom + služby spoj. s nájmom		tovar		vlastné výrobky	
	BO	PO	BO	PO	BO	PO
nájom + služby spoj. s nájmom	5146	3757				
tovar	1522		1522	767		
vlastné výrobky					11242	
Spolu	6668	3757	1522	767	11242	

Informácie k časti H. písm. c) až f) prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	Hodnota BO	Hodnota PO
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:		
Ostatné významné položky výnosov z hosp. činnosti, z toho:		
Ostatné výnosy z hosp. činnosti - poistná udalosť auto	451	2592
dotácia z ÚPSVaR	6106	
stravné 55% vo vlastnom stravovacom zariadení	780	
Finančné výnosy, z toho:		
Kurzové zisky, z toho:		
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:		
Mimoriadne výnosy, z toho:		
tržby z predaja majetku - auto	167	

Informácie k časti H. písm. g) prílohy č. 3 o čistom obrate

Názov položky	Hodnota BO	Hodnota PO
Tržby za vlastné výrobky	11242	
Tržby z predaja služieb	5146	3757
Tržby za tovar	1522	767
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	7504	
Čistý obrat celkom	25414	4524

I. NÁKLADY**Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch**

Názov položky	Hodnota BO	Hodnota PO
Náklady za poskytnuté služby, z toho:		
Náklady voči auditorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:		
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky		
iné uisťovacie audítorske služby		
súvisiace audítorske služby		
daňové poradenstvo		
ostatné neaudítorske služby		
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:		
opravy auta + stavby	1601	1199
poštovné poplatky + telefón + ost.služby+DMV + ost.poplatky	1701	473
energie - elektr.,plyn,vod.a stoč.	3135	1841
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:		
nákup materiálu - PHM + kanc.potreby	10136	1505
mzdové a sociálne náklady	12231	328
predaj tovaru	1208	618
odpisy DHM	1176	1056
Finančné náklady, z toho:		
Kurzové straty, z toho:		
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:		
bankové poplatky	84	63
poistné PZP + HP	221	387
Mimoriadne náklady, z toho:		
zostatk.cena predaného majetku - auto	300	

J. DAŇ Z PRÍJMOV**Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov**

Názov položky	Hodnota BO	Hodnota PO
Suma odloženej daň. pohľadávky účtovaná ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženého daň. záväzku účtovaná ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženej daň. pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predch. účt. období, ku ktorým sa v predch. účt. obdobiach odložená daň. pohl. neúčtovala		
Suma odloženého daň. záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		

Informácie k časti J. písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	-6393	X	X	-2934	X	X
teoretická daň	X			X		
Daňovo neuznané náklady	-1501			1057		
Výnosy nepodliehajúce dani						
Umorenie daňovej straty						
Spolu	-4892			-1877		
Splatná daň z príjmov	X			X		
Odložená daň z príjmov	X			X		
Celková daň z príjmov	X			X		

N. EKONOMICKÉ VZŤAHY ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		Hodnota BO	Hodnota PO

Účtovná jednotka neuskutočňovala v bežnom účtovnom období žiadne obchody uskutočnené medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami.

O. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

V účtovnej jednotke nenastali žiadne významné skutočnosti týkajúce sa poklesu alebo zvýšenia trhovej ceny finančného majetku, zmeny výšky rezerv a opravných položiek, zmeny spoločníkov účtovnej jednotky, predaja účtovnej jednotky, zmeny dlhodobého finančného majetku, začatia alebo ukončenia činnosti časti účtovnej jednotky, vydania dlhopisov a iných cenných papierov, zlúčenia, splynutia, rozdelenia a zmeny právnej formy účtovnej jednotky, iných mimoriadnych udalostí a získania alebo odobratia licencií alebo iných povolení pre činnosť účtovnej jednotky.

P. ZMENY VLASTNÉHO IMANIA

Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na zač. účt. obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účt. obdobia
Základné imanie	6640				6640
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond					
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov	-44457		2935		-47392
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-2935	-6393	-2935		-6393
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na zač. účt. obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účt. obdobia
Základné imanie	6640				6640
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond					
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov	-36124		8333		-44457
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-8333	-2953	-8333		-2953
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					

DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r.2013 = strata = - 6393,50 €

Položky zvyšujúce výsledok hospodárenia = -1501,49 €

Základ dane alebo daňová strata po úprave = strata = - 4892,01 €